Exercices Numération_CE2 27 04

1. Voici le carnet de santé de Lou. A trois ans, elle pesait 15kg.

Poids (en kg)
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2. La bibliothécaire de Dombasle a présenté, dans un graphique, le nombre de bandes
dessinées que les enfants ont empruntées ce mois-ci :

Nombre d’emprunts
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Cing éleves ont emprunté Lucky Luke. Combien d’éléves ont emprunté :
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Quelles sont les trois BD les plus EMPIrUNTEES ? .......ccceeeeveeerveiieeire e eerreeeesre e esreesaeesaesreeneens

Quelle BD est la moins empruntée ? ........ccvvevevevenenieieceniencennes

3. Dans la classe, nous avons semé des graines de haricots. Chaque soir, les éleves collent
sur leur cahier de sciences une bandelette de la hauteur de la tige (afin de voir
I’évolution).

Le 19 avril, la tige mesure 8 mm.

Le 20 avril, elle mesure 1 cm 6 mm ou 16 mm.

Hauteur de la tige (en cm)
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Quelle est la hauteur de la tige :
Le 22 avril 2.,

LE 22 AVEil 2o e s

De combien de mm le haricot a-t-il grandi entre le 23 et le 24 avril ? ...................

Quel jour la tige n"a-t-elle pas grandi ?.........eeeeeeeeeeeiiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeeee e,



